



PERBÁLI

2015 AUGUSZTUS

Hírmondó

PERBÁL KÖZSÉG KÉTHAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA

Perbáli
Búcsú

HIVATALI HÍREK

Újabb buszmegálló szépült meg
Megújul és korszerűbbé válik a
napközis konyha
Településképi véleményezés –
Továbbra is kötelező

TÁBOROK

Foci tábor
Kalász tábor
Muzsikáló mesetábor
Tücsök tábor

BÚCSÚ 2015

Így látjuk mi...

HELYBEN VAGYUNK

Ammergauer Alpen Cup
Burgwaldiak a perbáli focikupán



Hivatali Hírek

Újabb buszmegálló szépült meg

Júliusban elkészült községünk egy újabb buszmegállójának felújítása. „Kisperbál” sportpályához közelebbi megállója új buszvárót kapott, valamint környezete is megszépült; egészen a pékségig viacolor burkolatot kapott a járda. Ezzel a *Fő utca* teljes hosszában – egy rövid és viszonylag jó állapotú szakasztól eltekintve – viacoloros burkolattal rendelkezik.

Mivel a költségek fedezésére pályázati forrás nem állt rendelkezésre, az önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozta a beruházást.

A képviselő-testület tervei szerint idén a település központjában található, utolsó felújításra váró buszmegálló és környéke is megújul.



Megújul és korszerűbbé válik a konyhánk

Az önkormányzat még tavasszal pályázott és július végén nyert a napköziotthonos konyha felújítására. A beruházás összköltségvetése 14 millió Forint, amelyből 3,5 millió Ft-ot fizet az önkormányzat.

Ennek keretében megtörténik a helyiség teljes gépészeti felújítása, új konyhagépeket vásárolnak, például nagy teljesítményű mosogatógépet, valamint a padlót és az egyéb burkolatokat is kicserélik.

Ezzel a beruházással hatékonyabb, gyorsabb és higiénikusabb munkavégzés érhető el. Remélhetően a szeptemberi iskola-kezdésre már a megújult konyha várja a nebulókat!

Komplex hazai pályázat elbírálás előtt

Az önkormányzat idén indult egy olyan összetett pályázaton, amely tartalmaz útfelújítást – sportlétesítmény felújítását, valamint óvoda felújítást.

Ennek révén – ha a pályázat sikeres lesz – új burkolatot kap a Sport utca, megújul a sportpálya *Sport utca* felőli kerítészakasza – ezekkel együtt a vízvezetés is, – valamint az óvoda régi épületének teteje, amely napkollektorokkal is el lesz látva.

A pályázatokat augusztusban bírálják el, a megvalósulás jövőre várható a különböző procedúrák hosszúsága miatt, mint amilyen a közbeszerzés is.

Továbbra is kérünk minden felelős ingatlantulajdonost az alábbi szempontok betartására:

- ne ültessenek fásszárú, élő növényeket (jellemzően bokrokat, fákat) a vízvezeték, csatornahálózat, illetve gázvezeték nyomvonalára!
- csak olyan növényeket ültessenek légvezetékek alá, amelyek a növekedésük során nem okoznak a fentebb említett kellemetlenségeket!
- amennyiben közterületre ültet fát, bokrot akkor azt megfelelően metszze, nyírja, gondozza!

Településképi véleményezés – Továbbra is kötelező

Mielőtt bármilyen építkezéshez kapcsolódó tevékenységbe kezd, például utcafronti kerítés építését tervezi, házát szeretné újraszínezni, kérjük forduljon a *Polgármesteri Hivatalhoz*, ahol *Urr Gábor*, a település Főépítésze véleményezi az elképzeléseket, illetve segít akár az anyagok vagy a szín kiválasztásában.

A Főépítész elérhetőségei:

Telefon: 26 370-350 vagy 30 954-4408

Email: urrabor@freestart.hu

Fogadóórája: minden szerdán 10-12h között

Kérjük, minden esetben egyeztessenek, hiszen az esztétikus településképi közös ügyünk!

Igazgatási szünet

Július vége, augusztus a közigazgatásban holt szezon. Ilyenkor egyébként is visszafogottabb az ügymenet, ekkor veszik ki a köztisztviselők is a szabadságuk nagy részét. Ezért már néhány éve a perbáli hivatal is igazgatási szünetet tart ebben az időszakban.

Az idén ez augusztus 03-tól 23-ig tart. Az első ügyfélfogadási nap augusztus 24, hétfő!

Az érintett időszakban munkanapokon 8-12 között ügyelet lesz – a halaszthatatlan ügyek intézésére.

Köszönjük megértésüket!!!



A Maklári József kórus koncertje a Perbáli Búcsún

Ammergauer Alpen Cup

Oberammergau.

Magyar embernek még kimondani is nehéz. S ha még azt is hozzátesszük, hogy ott van, a még híresebb Garmisch-Partenkirchen mellett... nos, akkor egyenesen kimondhatatlan mondat lesz belőle. Talán nem véletlen, hogy még ott a környéken sokan csak röviden így nevezik: O'gau

Németország gazdag és szép. Benne Bajorország talán a legszebb és leggazdagabb. De Bajorországnak is az egyik ékköve Oberammergau. Úgy egyáltalán a környék is gyönyörű; az Ammer folyó völgye, az előbb már említett Garmisch-Partenkirchen – a német télisport központja, világbajnokságok, olimpia színhelye, - az ettali kolostor, aranyos kis fürdővároskák... Nem véletlen, hogy a híres bajor uralkodó, II. Lajos is ezen a vidéken építette fel mesekastélyait: Linderhofot, Herrenchiemseet, Hohenschwangaut, és a világ egyik leglátogatottabb turisztikai attrakcióját - Neuschwanstein kastélyát. És akkor mesélhetnénk még a híres Passió-játékokról, a festett házakról, a fafaragókról, a Nato kiképzőközponttól, a máig élő népi viseletekről... de ezen írás apropója nem ez.

Perbálon néhány éve lett ismert O'gau neve, mióta egyik földünk a családjával ezen kies települést választotta új lakhelyéül. Azóta a perbáli öregfiúk focicsapata minden tél végén meghívást kap egy teremtornára – melyet nyaranta a Perbáli Búcsú idején viszonzoz. Ebből a kapcsolatból alakult ki – Rehberg József segítségével – az a meghívás, amelyet a Perbál SC U11-es csapata



A perbáli csapat az edzőkkel



A kupát idén is a Bayern München nyerte

kapott a 10. Ammergauer Alpen utánpótlás kupára. Ez egy nagyszabású, 48 csapatos nemzetközi labdarúgó torna volt, melyen a sok környező települési csapaton kívül, több Bundesliga első osztályos csapat utánpótlása, valamint olasz, horvát csapatok is részt vettek. A magyar színeket Perbál képviselte. Felemelő érzés volt, mikor a felsorakozott csapatok, a nézők előtt bevonult a perbáli zászlóval a csapatunk, majd eljátszották a magyar Himnuszot. A torna játékszabályai a mi csapatunknak szokatlanok voltak, s a sorsolás sem volt kegyes; mindjárt az egyik legerősebb csapattal, a többszörös tornagyőztes 1860 München csapatával kezdtek. Ezt a mérkőzést leszámítva végig derekasan küzdöttek a fiaink, több győzelmet is arattak. Újoncként a középmezőnyben végeztek. Elismerés illeti őket!!!

A döntőt, - mint szinte mindig – a Bayern München vívta az 1860 München csapatával. Fantasztikus mérkőzés volt, jónéhány magyar élvonalbeli mérkőzés iramát, színvonalát felülmúlták ezek a 9-11 éves gyerekek! Bizonyára sok olyan játékost láthatunk, akikkel majd mondjuk a Bajnokok Ligájában is találkozhatunk néhány év múlva. A döntőt egyébként a Bayern München nyerte büntetővel.

A focin kívül is rengeteg programban, élményben volt részük a gyerekeknek, strandoltak, libegöztek, nyári-boboztak Németország leghosszabb, legnagyobb szintkülönbségű pályáján. A csapatot elkísérő edzők, szülők és szurkolók is hasonlóképpen jól érezték magukat, s tovább építették a Perbál és Oberammergau között lévő kapcsolatokat.

Bízunk benne, - s erre vonatkozólag tárgyalások is voltak, - hogy lesz folytatása ezen sportkapcsolatnak is!
Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a turné sikeréhez!!!

A Perbál SC honlapján rengeteg fotót, illetve videoanyagot láthatnak az eseményről.

Varga László



Oberammergaui utcaszénelv, az emblematikus Kofel- hegygel



A csapatok bevonulása a kupa kezdetén

Perbáli Búcsú



Így látjuk mi...

„Talán gyerekkoromban voltam legutóbb otthon „aktív” résztvevője a Búcsúnak. Azóta sok minden változott a rendezvény tekintetében, én is idősebb lettem:)...

Viszont úgy látom, hogy a szervezés abszolút a minőségi szórakoztatásra törekszik. Remekül éreztem magam és a nem kimondottan társasági embernek számító férjem:) is hasonlóképp!

A Voodoo Papa Duo lenyűgözött, Landszmann Zsolti réges-régi zenéi, a Bab társulat, a kézművesek sokszínűsége, Kádár Ferkó aki nem csak a fényképezésével ejtett rabul, hanem kellemes beszélgetésbe is elegyedtünk, hisz' kiderült a férjem földije..., PUF (hmmmmmm)”

(Bányász Andrea, hazajáró perbáli)

A Perbáli Búcsú ismét bebizonyította, hogy a környék legjobb nyári programja.

Kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a kedvükre való szórakozást. Jó látni ahogy összehozza az embereket, családokat, régen látott ismerősöket. Felnőttként nagyon örülök, hogy a programok között akad hagyományörző, ifjú, helyi tehetségeket felvonultató műsorszám. Nagyon tetszett, hogy a modern játékok mellett helyet kapnak a népi játékok, kézműves tevékenységek. Igazán közösség formáló ereje van.

(Simonné Balogh Boglárka, óvónő)

„Amikor a Búcsúra készülünk, tudatosan a vasárnapi szentmisét helyezzük az első helyre. Már a péntek esti borkóstolásban, a szombat esti koncertekben, fokozatosan emelkedik bennünk az ünnep kiteljesedésének vágya. S ezen az idei Búcsún ez vasárnap meg is történt. A szentmisén Guszti atya- régi perbáli plébános- nem másokról beszélt, mint Szűz Mária édesszüleiről Szent Joachimról és templomunk védőszentjéről Szent Annáról, akik nem voltak hősök, nem csillogtak villogtak, mint a mai sztárok, hanem magukat nem kímélve az emberiség történetének egyik legnagyobb és legszimplább személyiségét nevelték fel kezeik között.

Amikor a Búcsún a prédikációt hallgattam két gondolat is ébredt bennem. Mekkora felelősség volt a régi perbáliaknak a templom védőszentjének kiválasztása, s milyen jelzés kell hogy legyen a maiaknak Szent Anna példája, hétköznapi munkája. Azt gondolom, elnézve a Voodoo Papa koncert hangulatát, a Bálvány áldozatos munkáját, az idősebb generáció mosolygó arcát a svábtáncok és a Kövér Hattyúk műsora alatt, vagy a templomi közösség vasárnapi vendégszeretetét és a gyerekeknek szervezett játékaikat, nyugodtan mondhatom, hogy köztünk is vannak hétköznapi hősök, Szent Anna örökségét, s ezáltal a régi perbáliak örökségét sokan hordozzák közöttünk.”

(Benedek Balázs, gimnáziumi tanár)



„Friss perbáli lakosokként idén vehettünk részt először a már sokak által beharangozott és méltán várt perbáli Anna-napi búcsúban. A festői környezetben elhelyezkedő, mindig nyugodt kis falu élete már napokkal a nagy esemény előtt érezhetően felbolydult, nagy volt a készülődés, a családok, baráti társaságok egy emberként fogtak össze, hogy ez alkalommal is emlékeztessék, családias, mégis ünnepi hangulatúvá varázsolják a falut. Városi élethez szokott családunk számára ez az összefogás, elhivatottság, lokálpatriotizmus már önmagában is magával ragadó volt. A befogadó, baráti légkör, amivel ideköltözésünkkor a családunkat fogadták és segítettek csak még inkább hangsúlyossá vált a falunapok alatt. Ezen az eseményen mindenki megtalálhatta a magának leginkább tetsző elfoglaltságot, a kicsik és a nagyok egyaránt jól szórakozhattak, a változatos zenei programokon túl, kulturális események, kiállítások, ünnepi Szentmise, vásári forgatag, gyermekprogramok és a szívéinkhez leginkább közel álló kulináris élmények várták az idelátogatókat.

A plébánia kertjében megrendezésre kerülő, immár szokásos bográcsözáson bár először vehettünk részt, mégis úgy éreztük, mintha mi is öslakosok lennénk. A gyermekek felszabadultan futkároztak és játszottak a plébánia játszótérén, a felnőttek kedvesen köszöntötték egymást, régi és új ismerősök osztották meg helyüket egymás mellett a frissen kicsinosított sörpadokon, jó étvágyú családok kóstolhatták meg az igazán izletesre sikerült bográcsgulyást, aminek az ízén túl igazán jó hangulatot a baráti társaság biztosított. Ezúton is köszönjük, hogy részt vehettünk ezen a méltán népszerű eseményen, mi biztosan itt leszünk jövőre is!”

(Ladányi Anna, egy újdonsült perbáli)



„Gyerekkorom óta látogatom a Búcsút, talán egyetemista éveimben lehetett párszor, hogy egyéb program miatt nem tudtam eljönni. Így visszaemlékezve, mindig mást jelentett ez az esemény, ami mostanára (újra) három napos rendezvénné nőtte ki magát. Egész kis gyerekként a szüleimhez látogató messze került barátok, a körhinta, és a vásári forgatag volt a fontos, kisiskolás korunkban mindig kaptunk vásárfiát, kamaszként messze elkerültünk a „hivatalos programokat”, és az esti koncertekre együtt, később táncházat tartottunk a szombati napon, és a kézműves programokba is beszálltam. Az első péntek esti borkóstoló emlékezetes élmény maradt, ami még a több részébe, én a plakátok tervezésébe, férjem a koncertekbe, táncházakba, muzsikás napos bulizás, szociális program volt ez, ahol minden korosztállyal beszélgettünk, táncoltunk, iszogattunk. Azután, ahogyan gyermekeink lettek, egyre fontosabbá váltak a délutáni programok, újfent a vásár, de ahogyan tehetem, megpróbálok este is lenézni. Van, akit minden évben csak ilyenkor látok- látom a változást az életében, a párját, gyermekét.

Minden évben más a Búcsú, az idei évben nagyon jól sikerült, rengeteg jóféle program várt minket valóban. Kiemelném a kiállítást, ami „nem lakótelepiként” is nagyon érdekes számomra. Jó látni, hogy milyen sok művész működik a faluban. Nem tudok elfogulatlan lenni, de a szombati Ecséri Blues Trupp koncert és a Voodoo Papa is fergegetes volt. Vasárnap alig vártuk, hogy Kádár Ferkónál fotózkodjunk - és nem csalódtunk, Ferkó személyisége mintha erre lenne teremtve. A lovagi vásárban is megfordultunk, ahol öröm volt látni, hogy a gyerekek milyen boldogan ijázkodnak vagy vívnak. A Netz táncprodukció hatalmas élményt nyújtott. Mindezt fokozta, hogy saját magunk készítette sört fogyaszthattunk a programok alatt.

Kérem védőszentjeinket, Szent Annát és Joachimot, hogy őrizzék, vigyázzák a faluközösséget. Köszönjük a gulyáskészítőknek, hogy vasárnap már hétkor neki álltak, hogy délben ehezzünk, pazar volt. Köszönöm a barátoknak, hogy jól érezhetem magam, ha lemegyek, köszönjük Bencének a remek fotókat, köszönjük Máriának, Robertának, Polgármester úrnak, és mindenkinek, akit illet- a remek szervezést.”

(Fejér-Székely Anna, iparművész)



Burgwaldiak a perbáli focikupán

Már hagyománnyá vált, hogy községünk testvérönkormányzatával két évente futballkupát rendez.

Az idén mi, perbáliak fogadtuk a burgwaldi gyerekeket, szüleikkel, kísérőikkel, akik között itt volt *Lothar Koch* polgármester úr, *Adam Daume*, a partnerkapcsolatokért felelős vezető és önkormányzatuk más tisztségviselői.

2015. június 24-én az esti órákban érkeztek, a perbáli iskolában fogadtuk őket. *Önkormányzatunk* nevében *Varga László* polgármester úr, az iskola vezetősége részéről *Kincsesné Kuthy Etelka* köszöntötte vendégeinket.

Másnap a *Gödöllőhöz* közeli *Domonyvölgybe* kirándultunk, ahol a világbajnok fogathajtó *László testvérek* alakítottak ki egy hagyományörző lovas parkot.

Megtekintettük múzeumukat, ahol kiállításra kerültek a különböző világversenyeken nyert trófeák, illetve az istállókat, ahol megpihennek a versenyző lovak. Körbeszekereztek a parkot, ahol olykor izgalmas pillanatokot élhettünk át a gyerekek nagy örömeire. Lovasbemutatót vettünk részt, ahol felelevenítették a magyar lovas szokásokat, csikóslégények vágtáztak, ültették le lovaikat, és még egy „hercegnőt” is láthattunk lovagolni, női nyereggel. Utunkat folytattuk a *Telki Global Center* edzőközpontba, ahol különböző pályatípusokkal ismerkedtünk, megtekintettük a szálloda új wellness részlegét. Este a felnőtt kísérők *Csiki Sándor* és *Juci* vendégszeretettel élvezték pincéjükben.

Pénteken a felcsúti *Puskás Akadémiába* látogattunk el. Megismerkedtünk az akadémia szigorú szabályaival is, az ide járó diákok napi életével.

Ezután a gyerekeknek külön programot szerveztek. Míg ők az *Elevenparkban* játszottak, kísérőik a budapesti *Vásárcsarnokban* vásároltak, sétáltak. Visszaérkezve *Perbálra* edzőmeccset rendeztek.

A szombati nap tartogatta a legizgalmasabb eseményeket a gyerekek számára.



A perbáli és a burgwaldi csapaton kívül sikeresen szerepelt két korosztályban az *Etyek, Piliscsaba, Zsámbék, Budakalász* csapata. A kupa gólkirálya *Darvas Merse*, a legjobb játékos *Bárános Szabolcs*, a legjobb kapus a bottendorfiak játékosa lett.

Levezetésképpen – immár hagyományosan – a szülők, kísérők

is összemérték focitudásukat a perbáli szülőkével. Mindkét csapat polgármesterrel is „erősített”. A hatalmas és kiegyenlített küzdelem a perbáliak győzelmével végződött.

A nap folyamán a gyerekek és a vendégek finom ebédet kaptak, köszönjük a perbáli szülők munkáját, szervezését!

Ezzel eljött a búcsúzás napja is, az esti órákban sok-sok emlékekkel, új barátságokkal indultak útnak vendégeink otthonukba, *Németországba*. A helyiek, valamint német barátaink visszajelzései is azt igazolják, hogy tovább erősödött a partnerkapcsolat.

A változatos programok szervezését és a hét eseményeinek lebonyolítását köszönjük *Juhászné Szatmári Irén*, *Kincsesné Kuthy Etelka* tanárnőeknek, *Bors Andrea* igazgató asszonynak, valamint iskolánk pedagógusainak!

Köszönjük a *Német Nemzetiségi Önkormányzat* és *Perbál Község Önkormányzatának* támogatását!

Köszönet illeti még a *Mézeskalács Óvoda* konyhai dolgozóit *Herényi Mónika* vezetésével, *Csiki Sándort* és feleségét, *Kreis Györgyöt* és feleségét, *Reiszner Edinát*, a *B'rent Kft-t*, a *Perbáli Sport Clubot*, a *Tovább Élni Egyesületet*.

Rintek Svetlana



Háromszoros bajnok lett idén a Perbál SC

Rendkívüli szezont zárt idén a Perbál SC, mivel három csapata is bajnoki címet szerzett. Az U21-es csapat *Járfás András* edzővel, az U14-es *Faragó Róbert* edzővel, valamint az U34-es csapat *Nagy István* edzővel érte el ezt a Perbál SC történelmének egyedi eredményét.

Gratulálunk a csapatoknak és edzőiknek egyaránt!

Foci tábor

A Perbál SC által idén megrendezett focitáborban negyvenhárom gyermek vett részt öttől tizenöt éves korig. A kis focisták egész héten zajló munkáját *Járfás András, Kovács Attila, Kis János, Tóth Lajos* és *Galambos Zsolt* edzők segítették.



A tábor harmadik napján egész napos strandoláson vettek részt nem csak a „tábor lakók”, hanem számos szülő és hozzátartozó is. A hetet közös grillezés, valamint szülő-gyerek meccsek zárták. Ez az alkalom nem csak a tábor, hanem az utánpótlás évzárója is volt egyben, valamint ekkor vette át ünnepélyesen bajnoki címét az U14-es bajnok csapat. Nagyon nagy köszönet a tábor segítőinek! Jövőre is várjuk a gyerekeket!

Galambos Zsolt, a Perbál SC elnöke

Kalász tábor

„Ha én lennék a cinege a fán, dallal Istent dicséreném...”

A megszentelt élet évében, *Szent Jakab* havában, *Péter-Pál* és *Sarlós Boldogasszony* ünnepnapjain a női hivatás került idei táborunk figyelmének középpontjába: míg a fiúk a pályán fociztak, a lányok a plébánián gyöngyöztek, varrtak, horgoltak. A harmincöt kislány mellett nagylányok és édesanyák segítettek az egyedi táskák varrását irányítva, a hozzájuk illő mintákat kiválasztva, a különböző öltéseket tanítgatva *Zsuzsa* vezetésével.

Aki épp nem a varrással foglalkozott, az tányérkát horgolt a most divatos pólófonalból, vagy gyöngyöt fűzött nemcsak nyakláncnak vagy karkötőnek, hanem különféle virágokat is formázhattak a lányok a csillogó gyöngyökből. Levendulabuzogányt is készítettünk a gyerekekkel a

több kosárnyi, frissen szedett, messzire illatozó virágból.

Évek óta terveztük, hogy fölmegyünk a *Csergezőkölátóhoz*, s most végre sikerült megvalósítanunk ezt a bár kicsit fásasztó, de szép kirándulást. Míg a tényszerű felnőttek a névadó által készített természetrajzokat szemlél-



ték a kilátó alján elhelyezett táblán, a bátor kislányok lelkesen másztak föl a nyolc emelet magas faépületre, és gyönyörködtek a körben csupa zöld természet csodálatos panorámájában. És persze csütörtök reggel a szokásos babaklub sem maradt el! *Évával* és a sok ütőhangszerrel boldogan szállt az ének, s röpködtek nemcsak a lepkék és katicabogarak, de a lepedőre fektetett babácskák is az ég felé.

Aznap délután a nagylányok által vezetett vetélkedőn mérhették össze erejüket és ügyességüket a kislányokból formált csapatok.

Klári nénivel tésztát gyúrtak a lelkes kuktácskák, *Marika nénivel* pedig meggyes és barackos rétest készítettek a falánk cukrászkák. S e sok finomság mellé a záró délutánra még egy hatalmas adag palacsinta is az asztalra került *Anita* jóvoltából. A nagy meleg jól bírható a plébánia hűvös épületében, de a kertben vízi parádénak is helyet adtunk: utolsó nap kétszáz vízi bombát pukkasztottak szét egymás hátán a virgonc lányok.

A megszentelt életről egy premontrei szerzetes beszélt, aki a rendben van, tehát rendben van. A záró misét *József atya* celebrálta a kételkedő Tamás apostol napján, vele egészítve ki a példaadó szentek ünnepi sorát. Mi mindannyian, kislányok, nagylányok, édesanyák és segítők, szeretjük az évnék ezt a hetét, amikor a kézimunkázás tevékenysége lelki megnyugással párosul. *Anna* fotói tanúskodnak róla. Köszönjük mindenkinek a részvételt, és nektek, *Mária* és *Kinga*, hogy idén is megszerveztétek!

Tóth Panka

**Muzsikáló Mesetábor**

Július harmadik hetében tartottuk a *Perbáli Plébánián Muzsikáló Mesetáborunkat*. Húsz nagycsoportos és kisiskolás gyermeket vártunk reggelente. Zenei aláfestéses népmeséssel kezdtünk minden nap, amit azután közös hangszeres, mozgásos feladatokkal dolgoztunk fel: megmáztuk az égig érő paszulyt, legyőztük a sárkányt, disznótáncot jártunk, közös zenével úztuk az esőt, ...

Ezen kívül napközben improvizációs feladatokat, közös muzsikálásokat csináltunk, népdalokat, néptáncokat tanultunk, a szorgosabbak pedig kamarazenekarban is részt vettek.

Papírt szőttünk, filc ékszert készítettünk, lovagvárat alkottunk, és közös alkotásképpen egy nagy társasjátékot festettünk az aznapi mesék szereplőivel, majd miután a szabályokat is megírtuk, és a bábukat is elkészítettük, közösen le is teszteltük.

Segítőink *Faragó Kinga* tanítónő és *Sebestyénne Tankovits Anita* kézműves, népművész ifjú mestere voltak.

Sikerült egy igazán különleges és értékes dolgot létrehozni a gyerekekkel és bízunk benne, hogy bennük is elindult valami, ami megmutatja, hogy mekkora erő és szabadság van a mese és a muzsika világában.

Fejér Simon és Fejér-Székely Anna

Tücsök tábor

Idén immár ötödik alkalommal került megrendezésre a *Tücsök Népzenei Tábor*. Az elmúlt évekhez ha-



sonlóan idén ismét nagy volt az érdeklődés a tábor iránt, a gyerekek mellett már két felnőtt is részt vett a citerajáték elsajátításában. A lelkes *Kis Tücsök* öt napon át negyvenkerten, négy csoportra bontva ismerkedtek meg különböző tájegységek dalaival, valamint közös próbák keretében egy *Vas megyei* énekes népdalcsoportot is megtanultak, melyet *Varga Diána* a *Népművészet Ifjú Mestere* tanított be nekik a tábor első napján. A dal-tanulások mellett minden nap különböző vetélkedők, mesehallgatás, közös gitáros éneklés, kézműves foglalkozások szerepeltek a programban. Idén újdonság volt, hogy ellátogatott hozzánk a *Tinnyei Amatőr Társulat*, akik *A szekely asszony és az ördög* című élőbábo előadásukkal tették még felejthetlenebbé a táborot. Pénteken pedig kihirdettük a tábori vetélkedők győzteseit, valamint egy kis előadás keretein belül bemutatottuk a szülőknél, barátoknál a héten tanultakat.

Szeretnénk köszönetet mondani az *Iskolának*, hogy idén is helyet biztosított táborunknak, a konyha dolgozóinak, akik nagyon finom ebédeket készítettek a héten, valamint a szülőknél, hogy segítségünkre voltak és a hét folyamán különböző finomságokkal látták el a táborozókat. Reméljük, jövőre ismét találkozunk!

Keresztúri Éva



Szabó Tamás

ASZTALOSMESTER
A PERBÁLABLAK TULAJDONÓSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek **IV68**, illetve **IV78 mm** rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek **EMI** minősítéssel, valamint **TVB** bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók **CE**-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobíl: **06 20 385-3187**

műhelytelefon: **06 26 370-280**

e-mail: **perbalablak@t-online.hu**

műhelycím: **2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.**



Kiadja: Perbál Község Önkormányzata, Perbál Fő u. 6., Tel: 26-370-350, Felelős kiadó: Varga László, Perbál Község Polgármestere, Felelős szerkesztő, hirdetések felvétele: Tóth Anna, feketenfeheren@gmail.com, Nyomdai kivitelezés: Korrekt nyomda

SÓTONYI épületgépészet

Sótonyi György
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkálatokat elvégezni.

KONDEZÁCIÓS KAZÁN
VÍZ, SZERELÉS
GÁZ, SZERELÉS
FŰTÉS
S-GÉP
MOSDÓ
SÓTONYI
RADIÁTOR
PADLÓFŰTÉS
KAZÁNCSERE
FELÚJÍTÁS
LAKÁS
FELELŐS
MŰSZAKI
VEZETÉS
FŰDŐSZOBA
TRADÍCIÓ
ÜGYINTÉZÉS
TIGÁZ
PONTOSSÁG
ENGEDÉLYEZTETÉS
MEGBÍZHATÓSÁG

GÁZSZERELÉS

VÍZSZERELÉS

FŰTÉSSZERELÉS

SZAKTANÁCSADÁS

FELELŐS MŰSZAKI VEZETÉS

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése
gázkészülék cseréje, bekötése • terveztetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu